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ATA DA 10ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO 

PREVIDENCIÁRIO E SECURITÁRIO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 

2016, REALIZADA EM 20/10/2016. 

 
 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis (20/10/2016), às 19h, na Sala de 

Sessões da OAB/GO, foi instalada a Décima Reunião Ordinária da Comissão de Direito 

Previdenciário e Securitário da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 

exercício de 2016, sob a Presidência da Dra. Delzira Santos Menezes. Estiveram presentes 

os membros: a Presidente Delzira Santos Menezes; a Secretária Geral Allinne Rizzie Coelho 

Oliveira Garcia; os advogados Ariane Teixeira Sales; Aurora Maria Miranda Borges; Eliane 

Sousa da Silva; Euster Pereira Melo; Fernanda Gabriela Galvão Franco; Flávia Romanhol; 

Jairo Menezes do Couto; João Paulo Viana Murca; Justina Teixeira Campos; Leonardo 

Lázaro Alves; Marcela Dionizio; Marcilene de Oliveira Costa e Souza; Marina Nunes Dutra 

Alencar; Maurédison da Silva Leite; Patrícia Lorena Cardoso dos Santos; Paulo Sérgio 

Carvalhaes; Pedro Paulo Raggi Nunes; Romeu Barbosa Rezende; Sônia Maria Machado 

Alves; Thais Lomblem Morais; Valdereza Pereira e Veras; Maria Aparecida Pires. Ausentes: 

Aldir Donizzeti Vieira; Alessandra Bahia Vieira; Andrey Henrique Freitas Warzocha; 

Aparecida Felipe de Jesus Dias; Biany Angelina Peixoto de Freitas Teixeira; Caio José Vieira 

Silva; Camila de Souza Ferreira; Camila Keila Southier; Celso Abrão Neto; Claudinéia 

Santos Pereira; Cleidy Maria de Souza; Daniele de Faria Ribeiro Gonzaga; Dayana Martins 

Marques; Diana Paula Southier; Diego de Oliveira Guimarães Grillo; Domingos Savio Vieira 

dos Santos; Edvane Nicolau Barbosa de Oliveira Carvalho; Egonn Victor Lourenço Brasil; 

Elaine Guimarães Barros; Eleonia Barato; Elida de Araujo Correia; Elisama Borges 

Rodrigues; Elza dos Reis Candida Pires; Fabiana Manuela Carvalhais; Fabiana Tiraboschi 

Carvalho; Fernando Rodrigues Pessoa; Francisco Paulo Barbosa Jordão; Francisnete Izabel 

Cândida Pereira; Frederico Horário de Luiz Lopes; Gabriel Soares de Souza; George 

Wellington Teixeira Sampaio; Giceli Pereira de Luna Brandt; Giselle Gomes e Silva 
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Tibúrcio; Graciela Parreira Costa Rezende; Gustavo Luis Teixeira; Helmo Barbosa Marques; 

Henrique Braga Dantas; Henrique Mendes Stabile; Hilton Gonçalves Ribeiro; Ícaro Araújo 

Braga; Idelzia Souza de Almeida; Ivone Araújo da Silva Gonçalves; Jean Fillipe Alves da 

Rocha; Jefferson Oliveira Jorge dos Santos; João Paulo Duarte Vieira; Josemeire Batista 

Ramalho; Josiniro da Silva Coelho; Juliana de Lemos Santana Naves de Lima; Kamilla 

Mercez de Brito Leão; Karlla Fabino Espindola; Karolinne da Silva Santos; Kassia Borges 

Mota; Kátia Cordeiro de Faria; Kátia Pereira dos Santos Paiva; Keila Aparecida de Melo; 

Kellyson Ivo dos Santos Silva; Laryssa Alves de Souza Lima; Leandro da Silva Esteves; 

Leison Naves de Oliveira; Leonan Eleutério Pacini Leal; Leonara Patrícia Rodrigues de 

Morais Oliveira; Lilian Pereira de Moura; Lillyane César Rocha; Lohany Paulino Guimarães; 

Lorena Lopes Costa Santos; Lucas Martins Andrade de melo; Luciano Gomes Noleto; 

Lucimer Coelho de Freitas; Ludmilla Coelho Oliveira; Luis Fernando Xavier de Souza; Luiza 

Alcantara Farinassi; Marcelo Teixeira Santana; Marco Aurélio Basso de Matos Azevedo; 

Maria Aparecida Caetano Paula Eleuterio; Maria Carolina Carneiro Balestra Santos; Maria 

de Fátima Pereira de Carvalho; Marília Cláudia Martins Vieira e Couto; Maytê Feliciano 

Ferreira; Meriam Socorro Lopes Cardoso; Milena Guilherme Dias Barcelos; Mirelly Moreira 

Martins; Mônica Ponciano Bezerra; Mônica Simone de Morais; Murilo Candido Vieira 

Nunes; Naisy Carvalhais Bernardino; Nancy Gabriela Ayquipa de Oliveira; Nara Rubia 

Gonçalves Aragão; Odilauva Viana Borges; Palmério Henrique Figueira de Castro; Paulo 

Gonçalves Paiva; Pedro Martins da Silva; Rafael de Mesquita Milhomens; Raquel de 

Alvarenga Freire Biancardini; Romildo Ricardo da Silva; Rubson Antônio de Souza Oliveira; 

Salles Ferreira de Morais; Sandro Luciena Rosa; Sérgio Ribeiro Soares; Silvana Machado de 

Barros; Silvana Soares Sampaio; Simone Alves Basílio; Simone Augusta Lemes de Souza; 

Tarcilla Pereira Faria; Telma Cristina Coelho; Thalitta de Freitas Ferreira; Thamara 

Carollyna dos Santos Oliveira; Thays Angélica Dias Ferreira; Thiago de Paula Luz; Thiago 

Kastner do Nascimento; Thiago Vinícius Mendonça Moreira; Torricelli Ricardo da Fonseca; 

Valeria Carvalho e Silva; Valéira Cristina Alves; Vaneska Ribeiro Caetano; Vanessa Borges 

Dias Jorge; Viviany Souza Fernandes; Walkenne Aparecida Barbosa; Wilson Augusto de 

Almeida dos Santos. Justificaram ausência: Alvacir de Oliveira Berquó Neto; Angela Maria 

da silva; Alessandra de Queiroz Cunha; Edvânio Silva da Costa; Leonara Patrícia Rodrigues 
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de Morais Oliveira; Luana dos Santos Fernandes Sodré; Maria Cecília Bonvechio Terossi; 

Mauro André Branquinho Ferrerira; Nilzo Meotti Fornari; Patrícia Martins Wanderley; Taís 

Cecí Terossi; Thiago Fonseca Drummond Oliveira; Vitor Oliveira de Alarcão.  1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a 

Presidente Dra. Delzira Santos Menezes declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de 

todos os membros, face da mudança do dia da reunião, que aconteceria no dia 13 de outubro.  

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: 

A presente ata foi lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Informes: 3.1.1. A palavra foi dada à Dra. Marly para que comunique 

sua presença e representante desta Comissão como membro do TED, que foi eleita para 

compor a XX Turma formada pelo Conselho Seccional. Foi exposto um pouco do trabalho 

ali realizado e comentado quanto aos julgamentos de processos éticos-disciplinares, dando 

destaque que os advogados previdenciários serão julgados de forma incisiva quando 

comprovados atos que violam o EAOAB e o Código de Ética e Disciplina. Diante disto, foi 

realizada proposta pela Dra. Fernanda que seja realizada uma reunião para discutir dúvidas 

quanto a publicidade e captação de clientes, sendo esta designada pela Presidente da 

Comissão para que colha eventuais dúvidas e indique uma data para realização de Sessão 

Extraordinária com presença de Membro do TED para tratar tais dúvidas;  3.1.2 A Presidente 

informou que foi eleita para o cargo de Secretária Adjunta da OAB, dizendo sentir muito 

orgulho de ser a representante feminina na Diretoria desta Seccional; 3.1.3 Notícias do 

Congresso de Direito Previdenciário que ocorreu nos dias 06 a 08/10/2016, sendo concedida 

a palavra aos Drs. Marcilene, Dulcilene, Euster e Jairo, para comentar sobre o evento, sendo 

este muito elogiada por todas; 3.1.4 Notícias da palestra do Dr. Godinho sobre Sustentação 

Oral, sendo aberta a palavra aos Drs. Andrey e Maria Aparecida para que comente sobre o 

evento, o qual apresentou elogios à abordagem realizada pelo Magistrado. Por fim, foi 

informado que conseguimos arrecadar mais de 160 litros de material de limpeza; 3.1.5 

Reunião na Gerência Executiva do INSS em Anápolis a pedido dos advogados do Norte do 

Estado para solicitar melhoria no atendimento das agências da região, sendo garantido pelo 

Gerente Executivo que disponibilizará mais servidores. Foi questionado ao Dr. Romeu 

quanto à terceirização das perícias do INSS, sendo respondido que ainda não foi repassado 
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aos colaboradores. Ainda, foi levantada a questão de diminuição de servidores para 

atendimento aos usuários em razão de aposentadoria de servidores. 3.1.6 Foi dada a palavra 

à Dra. Maura para comentar sobre o acompanhamento de um trabalho realizado para gestores 

de Instituições de Abrigamento e Conselhos Municipais de Idosos; 3.1.7 Fórum 

Interinstitucional TRF1, que se refere à integração dos órgãos da Justiça para discutir 

problemas da classe previdenciária, sendo destacado pela Presidente a importância do tema 

para uniformização dos procedimentos no Estado de Goiás; 3.1.8 Foi dada a palavra à Dra. 

Allinne, Secretária Geral da Comissão, para que comunique sobre o evento marcado para o 

dia 01/12/2016, a qual solicitou o apoio de todos os membros da Comissão. Ainda, foi 

comunicado que está sendo organizado o Congresso Nacional da AIDA (Associação 

Internacional de Direito do Seguro e Previdência Privada) para acontecer em março de 2017; 

3.1.9 Resolução 405/2016 – retirado de pauta; 3.1.10 Equipe de Entrevistas, foi exposto pela 

Presidente que a Comissão é constantemente demandada para entrevistas, sendo questionado 

aos membros quem teria interesse em compor uma equipe dar entrevistas pela Comissão 

auxiliando a Diretoria. Se candidataram os Drs. Paulo Vitor, Edivânia, Nilzo, Dulcilene, 

Nathany, Carlos Júnior, Aurora, Romeu, Maria Aparecida, Paulo Sérgio, João Paulo, Euster 

André Raggi e Marly; 4. ORDEM DO DIA. 4.2. Processos com julgamento iniciado: 

Nenhum 4.3. Processos com julgamento adiado: Nenhum. 4.4. Julgamento de Processos 

/ pauta do dia: 4.4.1 Conhecimento: Nenhum; 4.4.2. Julgamento: Feito o pregão do 

processo n. 2013/07922, no qual figura como Requerente Ministério Público Federal, foi 

dada a palavra à Relatora, Dra. Marly Alves Marçal da Silva, que leu o relatório e o voto no 

sentido de arquivamento dos autos e que seja remetido ofício ao Conselho Seccional para 

que seja sanada omissão na Tabela de Honorários da Seccional para constar os percentuais 

de honorários permitidos para as ações previdenciárias. Colocado em votação, foi acolhido 

o voto da Relatora por unanimidade. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Nenhum. 

6. ENCERRAMENTO. A Presidente Dra. Delzira Santos Menezes destacou a importância 

da advocacia previdenciária estudar sobre Conciliação, Mediação e Arbitragem para atuarem 

nas audiências de conciliação promovidas pelos órgãos do Poder Judiciário, bem como 

indicou que, se os membros da Comissão tiverem interesse, poderiam integrar a Comissão 

de Conciliação, Mediação e Arbitragem desta Seccional. Solicitaram inscrição os advogados 
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Aurora, Carlos Júnior, Thays, Nathany, Dulcilene, Patrícia e André Raggi. Após, encerrou a 

reunião agradecendo a presença de todos e convidando para a nossa próxima reunião a 

realizar-se no dia 10/11/2016. Posteriormente declarou encerrada a reunião. Nada mais 

havendo para ser relatado, eu, Allinne Rizzie Coelho Oliveira Garcia, Secretária Geral da 

Comissão, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente 

da Comissão de Direito Previdenciário e Securitário da Ordem dos Advogados do Brasil – 

Seção de Goiás. 

 

 

 

Delzira Santos Menezes  

Presidente da Comissão de Direito Previdenciário e Securitário 

 

 

 

Allinne Rizzie Coelho Oliveira Garcia 

Secretária Geral da Comissão de Direito Previdenciário e Securitário 


















